ANTONIO FUSCO – BIOGRAFIA INTERA 

Antonio Fusco, batterista, compositore ed educatore, si è costruito una fama internazionale, abbondantemente creativa e consapevole nelle scene jazzistiche dell' Europa e dell'Asia (Cina e Giappone). La sua profonda e sfumata conoscenza della batteria lo ha portato a esibirsi in molti ambiti musicali, tra cui jazz, rock, funk, pop, blues e jazz d'avanguardia. Fusco ha registrato oltre 45 album come side-man e sei album come leader e co-leader.

Il suo amore per la musica nasce all'età di 10 anni, quando inizia a suonare la batteria in gruppi rock e blues dell’area Avellinese. Ben presto Antonio ha intrapreso tournée in tutta Europa, Asia e Africa, collaborando con musicisti di diverse estrazioni sociali e generi musicali, dal jazz al rock, dal funk al pop, dal blues alla musica d'avanguardia.

Le sue pubblicazioni più recenti come bandleader includono l'album in quintetto "Peaceful Soul" (2022) e l'album in trio "Sete" (2023). Entrambe le pubblicazioni lo hanno consacrato non solo come batterista, ma anche come compositore di spicco. Immerse nelle tradizioni jazzistiche e classiche della musica asiatica, afroamericana ed europea, le sue composizioni magistrali combinano strutture armoniche e ritmi complessi con melodie malinconiche e delicate per creare un'esperienza elevata e piacevole anche per gli ascoltatori neofiti.

Altri progetti per i quali Fusco ha suonato includono il quintetto Acrobat di Tino Tracanna, "Suite for Motian" - il suo tributo al pianista Bill Evans e al batterista Paul Motian, la Contemporary Orchestra di Giovanni Falzone, il pluripremiato tributo a Ornette Coleman - "The Around Ornette Africa Tour" e per finire il quartetto Tinissima del pluripremiato sassofonista Francesco Bearzatti. 

Le sue proposte musicali lo hanno portato in giro per il mondo, dai festival jazz di Johannesburg, Liverpool, Mozambico, Cina, ai jazz club di fama internazionale come il JZ Club di Hangzou e Shanghai, nonché il Blue Note Milano e il Blue Note Beijiing. È stato anche citato nel Nuovo Dizionario Italiano del Jazz nel 2014, consolidando il suo ruolo di nome accreditato nel panorama jazzistico Italiano.

Attualmente Fusco si esibisce con la sua musica e collabora con artisti stimati come Massimiliano Rolff Trio, Gershwin On Air, Tino Tracanna, Plamede Q e condivide il suo amore per la batteria jazz e l’insegnamento sulla piattaforma asiatica Jazz World. I suoi album "Peaceful Soul" e "Sete" sono disponibili su tutti gli store digitali ed in formato CD.
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